

Ульяновск – родина талантов

Жук Станислав Алексеевич

Автор Рябинкина Светлана, 1 В класс, лицей № 11

Руководитель Угарина Ольга Александровна

Станислав Жук родился в Ульяновске 25 января 1935 г. Заслуженный мастер спорта, знаменитый тренер по фигурному катанию. Многократный обладатель звания чемпиона СССР, призера чемпионатов Европы.



Вместе со своей семьей Станислав Жук переехал в Ленинград, где он приступил к занятиям по фигурному катанию, и окончил физкультурный техникум.



Нина Бакушева была не только его женой, но и партнершей в парном катании. Вместе они стали трехкратными серебряными призерами чемпионатов Европы и четырехкратными чемпионами Советского Союза в парном катании. Заняли 5 место на Олимпийских играх - 1960.



Некоторое время работал в Японии. На счету его учеников - 67 золотых, 34 серебряных и 35 бронзовых медалей. Станислав Жук был обладателем ордена «Знак Почёта». Скончался 1 ноября 1998 года. Причиной смерти стала острая сердечная недостаточность. Покоится на Ваганьковском кладбище.